



Academia de Științe Agricole și Silvicultură "Gheorghe Ionescu Șișești" București
Institutul de Cercetare – Dezvoltare pentru Pomicultură Mărăcineni
STAȚIUNEA DE CERCETARE-DEZVOLTARE PENTRU POMICULTURĂ BISTRITA
Str. Drumul Dumitrei Nou, nr. 3, Bistrita, 420127, tel. 0263-217.895, tel/fax. 0363-100.424
E-mail: SCDP.Bistrita@asas.ro
<http://www.scdp-bistrita.ro> <https://www.facebook.com/scdp.bistrita.ro/>

Modalitățile de contestare a deciziei S.C.D.P. Bistrita în situația în care persoana se consideră vătămată în privința dreptului de acces la informațiile de interes public solicitate.

Accesul liber și neîngrădit al persoanei la orice informații de interes public este definit prin Legea nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public și constituie unul dintre principiile fundamentale ale relațiilor dintre persoane și autoritățile publice, în conformitate cu Constituția României și cu documentele internaționale ratificate de Parlamentul României.

Astfel, potrivit art. 6 și 7 din Legea nr. 544/2001, orice persoană are dreptul să solicite și să obțină de la autoritățile și instituțiile publice, în condițiile acestui act normativ, informațiile de interes public. Autoritățile și instituțiile publice au obligația să răspundă în scris la solicitarea informațiilor de interes public în termen de 10 zile sau, după caz, în cel mult 30 de zile de la înregistrarea solicitării, în funcție de dificultatea, complexitatea, volumul lucrărilor documentare și de urgența solicitării. În cazul în care durata necesară pentru identificarea și difuzarea informației solicitate depășește 10 zile, răspunsul va fi comunicat solicitantului în maximum 30 de zile, cu condiția instiintării acestuia în scris despre acest fapt în termen de 10 zile. Refuzul comunicării informațiilor solicitate se motivează și se comunică în termen de 5 zile de la primirea petițiilor.

În conformitate cu Legea nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public și H.G. 123/2002 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 544/2001, în cazul în care o persoană consideră că dreptul privind accesul la informațiile de interes public a fost încălcat, aceasta se poate adresa cu reclamatie administrativă (folosind unul din modelele alăturate) conducătorului autorității sau instituției publice careia i-a fost solicitată informația.

Persoana care se consideră vătămată în drepturile sale poate depune reclamatie administrativă în termen de 30 zile de la luarea la cunoștință a refuzului explicit sau tacit al angajaților din cadrul autorității sau instituției publice pentru aplicarea prevederilor Legii nr. 544/2001 și ale normelor metodologice.

În cazul în care reclamatia se dovedește întemeiată, răspunsul la aceasta se transmite solicitantului care se consideră lezată în termen de 15 zile de la depunerea reclamatiei administrative.

În conformitate cu art. 22 din Legea nr. 544/2001, în cazul în care o persoană se consideră vătămată în drepturile sale, prevăzute în acest act normativ, aceasta poate face plângere la secția de contencios administrativ a tribunalului în a cărei rază teritorială domiciliul sau în a cărei rază teritorială se află sediul autorității ori al instituției publice. Plângerea se face în termen de 30 de zile de la data expirării termenului de răspuns mai sus arătat, instanța putând obliga autoritatea sau instituția publică să furnizeze informațiile de interes public solicitate și să plătească daune morale și/sau patrimoniale.

Hotararea Tribunalului este supusa recursului, iar decizia Curtii de apel este definitiva si irevocabila.

Atat plangerea, cat si recursul se judeca in instanta in procedura de urgenta si sunt scutite de taxa de timbru.

S.C.D.P. BISTRITA

DIRECTOR
Dr. Ing. Zagrai Ioan



CONSILIER JURIDIC
Luputan Andrei Paul

